

济南市于宪荣被山大路派出所、居委会人员骚扰

【明慧网】2021年9月8日上午10点半左右，山大路派出所一个姓谢的年轻警察、两个山大路街道办事处东直居委会的一男一女，还有一个男的30多岁，没说话，不知身份，来到于宪荣家敲门，正好于宪荣出门，顺手带上了家门。他们站在门外要进去，可于宪荣没带钥匙，敲门老伴又听不见，就在门外说话。

主要是自称街道居委会的男的问话，想问还炼不炼，谢警察说，这个就不用问了。马上此人说在家炼不要出去宣传，于宪荣说：你说的宣传那个事都是夸大不实的，我说的都是实话，我不会搞你那个宣传。问家里有电脑吗？于宪荣说：现在谁家没有电脑啊？问你上网吗？于宪荣说：有电脑不就上网嘛。

他们要进家因进不去就要走，于宪荣告诫他们：法轮功是合法的，我做的事都是合法的。你们这样是违法的。

他们走了以后，就给予宪荣的大女儿打了电话，说：你得说着点你妈，别让她出去了，要有什么事就不好了，那就得找你了。大女儿感到了威胁和压力，就打电话说要她妈妈得注意点，要找到这儿来多不好啊。这些人是这样给法轮功学员家人制造矛盾。◇



山东省法轮功学员被迫害简讯

山东青岛胶州市法轮功学员刘桂凤、王素莲被冤判三年半

山东青岛胶州市法轮功学员刘桂凤，50多岁，目前得知，刘桂凤被冤判三年半。

山东青岛胶州市法轮功学员王素莲，70多岁，被冤判七年。

两人均因为讲真相救人，被青岛胶州市公安国保、检察院及黄岛区法院构陷冤判。

山东胶州市法轮功学员徐衍忠目前被非法关押在胶州杜村看守所

山东省胶州市法轮功学员于柏青、纪金睦已被胶州国保构陷到胶州检察院。

山东省栖霞市公安局警察非法抓走城镇郝家疃法轮功学员张桂玲

2021年9月29日早晨，张桂玲被栖霞公安警察非法抓走，具体情况不详，有待详查。

山东潍坊昌乐法轮功学员于书芬被非法关押

2021年9月28日早上，昌乐公安到法轮功学员于书芬家，以体检为名，将她诱骗到昌乐看守所进行非法关押。详情待查。

山东省济南市章丘区法轮功学员李月英被绑架

9月29日上午9点左右，济南市章丘区法轮功学员李月英在吕家集被绑架，吕家集属明水派出所管辖区，详情待查。

山东省日照市莒县多名法轮功学员被骚扰

2021年9月28日到29日这几天，日照市莒县众多法轮功学员接到单位或街道恶党相关机关人员的电话，问还炼不炼法轮大法，还说省政法委一个小组到达莒县，要求参加一个什么会议，其实就是洗脑班。

山东临沂市费县政法委 610等机构骚扰法轮功学员



山东临沂市费县政法委 610、综治办等迫害机构，与今年6月下旬指使各派出所警察到法轮功学员家中骚扰，照相等违法犯罪。

参与单位有费县河东派出所，城南派出所，芍药山派出所等。

9月又到法轮功学员家中，并通过法轮功学员的单位，要求法轮功学员参加学习班转化。

山东省德州市庆云县常家镇大法弟子胡花荣、徐和青被绑架

2021年9月13日，庆云县常家镇徐家村大法弟子胡花荣、徐和青在家中，被庆云县公安局常家派出所绑架，并抄走大法书籍等，至今下落不明。

山东聊城市高唐县大法弟子薛娜喜被绑架

9月18号上午，聊城市高唐县姜店派出所一伙5人，绑架了在平县胡屯镇大法弟子薛娜喜。

山东省济南市章丘区圣井镇派出所警察骚扰大法弟子

山东省济南市章丘区圣井镇派出所所有两个男的、一个女的，在2021年9月23日上午10点左右，到济南市章丘区圣井镇东姚村姓张的大法弟子家中骚扰。姓张的大法弟子跟他们讲真相，不到10分钟，就走了。他们还到姓薛的学员家中骚扰。

山东青岛市平度市大法弟子郭淑英 8月11日被抄家

山东青岛市平度市大法弟子郭淑英8月11日被（平度6103人、村委会2人）抄家。被劫持到东阁派出所。8月12日回家（被监视居住）。◇

山东省日照市法轮功学员韩公英、杨洁被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省日照市法轮功学员韩公英（女，70岁左右）、杨洁（女，40岁左右）9月17日被日照市五莲县法院非法开庭，二人运用法律为自己作无罪辩护。面对杨洁的质问，庭长匆忙宣布休庭。

韩公英、杨洁2020年4月9日在大集上讲真相救人，被东港分局国保警察、泰安路派出所警察绑架至派出所，随后威逼韩的儿子、杨的丈夫办理了“取保候审”手续，二人于当晚回家。

2021年4月，日照市东港分局国保警察非法延长取保候审，声称要移交检察院继续迫害。6月，杨洁、韩公英接到电话通知：已经被非法起诉到日照市五莲检察院。7月14日二人拿到了五莲法院的非法起诉书。

期间，五莲县检察院吴兆强多次电话联系韩公英、杨洁，被拒后，转而向韩的儿子、杨的丈夫施加压力，让其劝导二人配合迫害，放弃对真、善、忍的信仰。未果后，五莲法院又假惺惺地指派所谓法律援助的律师参与迫害案。韩、杨二人经过跟律师讲真相，因指派的两律师均不能承诺配合二人做无罪辩护被辞退。



2021年9月17日上午9点在五莲县法院非法开庭。开庭中没有公告当庭审判长、公诉人等相关人员的姓名、职务，桌面上只有写着公诉人，审判长的标牌，没有具体名字。

杨洁当庭揭露办案警察刑讯逼供，他们追问谁打的？审判长说打人是不可能的，杨洁说出警察名字后，他们又说你现在说晚了，不要说了。审判长又蛮不讲理地问杨打了哪儿？为什么不上医院？

当看到断断续续的播放韩公英的笔录过程的视频时，杨洁听到国保警察于京涛高声呵斥她的声音在视频上被录了下来，杨洁于是当庭指认出来，他们不得不说不杨的笔录视频作为犯罪依据。杨洁控诉警察刑讯逼供，不承认所谓诬陷，被迫给抹掉了。

韩公英、杨洁的自我辩护，经常被法官无理打断。韩、杨二人运

用法律为自己辩护没有犯罪，据理力争。他们把法轮功真相资料放在杨洁面前，杨说要求读一读小册子的内容，庭长说不可能让你读的。杨洁说那我不承认这是犯罪的证据。

到最后陈述阶段，杨洁刚说几句，庭长就打断她，说不用说别的，就说你有罪无罪。杨洁说运用刑法300条给我定罪属于适用法律不当，邪教的法律界定是什么，国务院和公安部公布的十四个邪教并没有法轮功。我们到底破坏了哪一条法律的实施，破坏的步骤是什么，造成怎样的社会危害？庭长说早晚会给你拿出来的，然后匆忙宣布休庭。所谓庭审从上午9点多到中午12点多结束。

随后，法官助理拿了笔录又找杨洁和韩公英签字，杨洁说：“我得看看，有没有如实记录我说过话。”他不让杨洁在笔录上标注，躲躲藏藏地不让看，谎称说不签就不签吧。助理拿出手机说，我在这里录个像就行。杨洁质问他：“当事人没有权利仔细看当庭笔录吗？有很多东西没给我写上，我得写上我不签的理由。”杨洁和韩公英都没签名，助理就拿着匆匆走了。◇

东营市东营区法院将对三位学员继续非法庭审

【明慧网】东营区法院，在2021年9月26日（周日）上午9点，对法轮功学员王霞、崔桂芬、王沐怡继续非法庭审。

2020年11月，她们被绑架。市公安局、分局、市国保支队、区国保大队及六户派出所、胜利派出所、新区派出所实施了绑架，当时共有十多名学员被绑架、抄家，其中，王霞因身体原因，被“取保候审”，崔桂芬、王沐怡两人被非法关押于东营市看守所，至今已十个月之久。

2021年6月，东营区法院已对三人非法庭审，之后延期至今。那次开庭前，法官闫晓辉不许崔桂芬的亲友辩护律师出庭，律师警告法官，将控告她违法，并当场质问法官：“十四种邪教里根本没有法轮功，你们凭什么开庭？”法官开庭两个小时后休庭。

律师对法官依法进行了控告。但此次的继续开庭，东营区法院仍公然违法，禁止该律师出庭。

同上次开庭一样，法院在开庭前三天，才通知律师。◇

德州市胡花荣、徐和青被绑架 下落不明

2021年9月13日，庆云县常家镇徐家村大法弟子胡花荣、徐和青，在家中，被庆云县公安局常家派出所绑架，并被非法抄走大法书籍等，至今胡花荣、徐和青下落不明。望知情者补充。

山东省德州市庆云县公安局局长张斌：手机13905349109（2003年12月至2013年3月，曾任德州市新河东路派出所所长）。◇

